## 3·15"体验精品 安享太平"系列之:

# 太平人寿服务"定心丸" 让消费者理赔不闹心

每年3·15,各家保险公司 都想跟消费者聊点掏心窝子 的话,太平人寿也不例外。而 关于保险理赔,似乎总有太多 闹心的事儿让人不吐不快。为 了站好2018年"3·15"的这班 岗,让消费者体验精品服务, 安享太平生活,太平人寿精心 炼出理赔"定心丸",让消费者 从此理赔不闹心。

#### ●"定心丸"1:

#### 无须担心,"非健康 体"诚信投保不吃亏

说起理赔,部分消费者 不禁会问,"非健康体"投保 能获赔吗?而所谓"非健康 体",是指有一定健康问题的 被保险人,如吸烟过多、血压 异常、糖尿病、家族遗传病 等。这部分人投保时,常常瞻 前顾后,担心自己的基础病 会"坏事"。

2012年初,因患高血压, 家住北京的太平人寿客户杨

女士在买保险时,选择将自己 的病史诚实相告,最后加费购 买了太平人寿的重疾保险。 2013年5月,杨女士因罹患早 期肾癌申请理赔,太平人寿全 额支付理赔金30万元。

在健康险的保险合同中 通常都有这样的规定:不承保 合同生效前的任何疾病或症 状。这是为了避免客户"带病 投保"的道德风险。但是,只要 投保人在购买保险之前将自 己的过往病史如实相告,且其 生活方式或者承保风险可以 被估测,在保险公司风险可承 担的情况下,保险公司会通过 加费、除外等次标体承保的方 式,使被保险人获得保障。因 此,投保人大可不必心怀忐 忑,诚信投保绝不会吃亏。

#### **□**定心丸2: 竭尽所能,不放过任

## 何理赔线索

坊间有种偏见,认为理赔

就是"交钱容易用钱难"。实际 上,保险公司的理赔人员不会 轻易出具拒赔结论,并往往比 客户还心急,常常是东奔西 走,竭尽所能,只为了让被保 险人顺利获赔。

2017年3月,太平人寿客 户黄先生以心脏病为由向太 平人寿申请重疾赔付。然而, 根据医院诊断,黄先生的心 脏病属于先天性疾病,与保 险公司的赔付条款不符。本 着"一切以客户为中心"的服 务宗旨,太平人寿的理赔人 员仔细核实了黄先生的诊断 资料,发现黄先生同时患有 白细胞增多症,并确诊为慢 性髓系白血病,这为一筹莫 展的黄先生找到了充足的赔 付理由,最终全额支付理赔 款30万元。

太平人寿理赔人员的服 务职责,就是要以专业的判 断,以及持之以恒的信念,帮 助符合条件的客户以最快的 速度获得理赔款。一旦承保, 就要在合法合规的基础上, 竭尽所能为客户寻找理赔的

理由。2017年全年,太平人 寿支付理赔金总额约28亿 元,单笔最高赔付1418.6万 元,共计约为22万客户提供 理赔服务,获赔率约96%。这 说明,在保险事故清晰、符合 理赔条件的前提下,保险公 司是不会给客户设置任何障 碍的。

#### □定心丸3:

### 以秒计时,"先赔后 核"理赔快又好

当被保险人因为种种原 因需要申请理赔的时候,怎么 申请、钱什么时候到账这两个 问题,让不少人皱起了眉头, 而这也恰恰是最能检验保险 公司服务水准的重要环节之

2016年10月,太平人寿山 东客户彭女士的孩子因病住 院治疗。事后,彭女士在工作 人员的主动帮助下备齐资料, 并递交申请。审理时,工作人

员发现彭女士的情况符合公 司"先赔后核"的免审核项目 要求,便立即使用太平人寿 "理赔通"进行赔付操作。仅仅 7秒,系统便完成结案,理赔金 也随之到账。

关于理赔的时效性, 太平人寿能够做到让事实 清晰、手续齐全的小额理 赔以"秒"计时,甚至先行 预付理赔款,后完成审核 操作,让客户买的放心, "赔"得舒心。而大额赔付 也有专业理赔团队主动跟 进,尽全力免去客户的后 顾之忧。在理赔的手段上, 除了传统的面对面递交理 赔资料之外,太平人寿客 户还可通过智能化移动理 赔服务平台"理赔通",随 时随地的申请理赔,不再 受时间及网点限制,赔款 实时到帐。"快速理赔"的 背后,是太平人寿对客户 诉求的倾听,也是太平人 寿对客户权益维护的坚 持。

(陈艺林)



威医广字【2016】第1103-040-3710号

2018精准医疗扶贫・疗效保障计划



扫一扫,在线咨询专家

## 脱细胞生物补片技术原理 CREATURE

在冠状沟1-1.5cm的阴茎真皮下和白膜之间,采用自体或组织相容性较强的进口脱细胞生物 补片,增加了背神经软组织厚度,而手术采用的脱细胞生物补片材料作为一种天然生物材料支架, 是目前为止在全球较适合做阴茎增粗的材料,能克服传统取材给患者带来的不舒适、不美观、易感 染、易引发排斥反应等缺点,与传统的治疗方法相比,有无可比拟的巨大优势。

#### 10多项男科专业检查分析,真诚优惠

普查疾病	检查项目套餐	套餐优惠价
早泄	前列腺指诊按摩、前列腺液常规、尿常规、前列腺彩 超、精索静脉、睾丸、附睾、阴茎背神经检测等	31.5
阳痿	前列腺指诊按摩、前列腺液常规、尿常规、前列腺彩超、精索静脉、睾丸、附睾、欧顿性功能CT等	<b>31.5</b>



司徒北海對是

武警北京总队医院泌尿外科主任 全国武警医学科学委员会委员 武警泌尿外科专业组成员



文德教授主任医师

威海曙光男科医院院长 山东泌尿外科手术一把刀 国际华夏医学会常务理事 享受国务院特殊津贴专家



健康咨询 **518888**0 热线0631





